

甜蜜吃瓜季来喽，便宜又美味： 江小晚带你吃好瓜



扫码即可购买

本报讯(晚报记者 张颖)随着气温不断上升,吃西瓜的好时节来临了,昨天,记者在市区几家水果店内逛了一圈发现,西瓜已占据店内的主要位置:麒麟瓜、特小凤、8424、硒砂瓜……品种十分丰富。

“硒砂瓜一只十五六斤,五六十大元;麒麟瓜大的十一二斤,一只四十多元。”立信大道附近一家水果店老板介绍,这几天西瓜的销量越来越好,大的西瓜一般都是切开卖,周末时也有顾客买过整只大的。市民张先生买了两只特小凤:“夏天吃得最多的水果就是西瓜,一边吹空调一边吃,太享受了。”在欧尚超市高浪店,记者看到一只早春红玉西瓜3-4斤,价格为19.9元。“女儿喜欢吃无籽西瓜,所以一般都买这种”,在玉兰花园小区附近一家精品超市内,市民王女士买了

了半只无籽麒麟西瓜,重约5斤,价格约25元。“今年西瓜总体价格与去年基本持平”,朝阳水果批发市场经理张晓云介绍,这段时间西瓜正在热销,除了地产瓜,新疆瓜也开始上市,其中硒砂瓜是比较受市民欢迎的。

这么多西瓜到底应该怎么挑?每种又有什么特点?近日,江南晚报旗下电商平台“小晚优选”给市民们精心挑选了三款西瓜。

首先是小巧可爱的“特小凤”,因为个头小、分量适宜,切开用勺子挖着吃正好。“小晚优选”商城推出的这款特小凤产自中国西瓜之乡江苏东台,那里土地肥沃、气候适宜,优良的种植条件有利于特小凤的光合作用和糖分的转化、积累。据了解,从育苗到种植再到采收,这里的果农都坚持生态种植,坚持自然成

熟。每只特小凤都经过细心筛选,只有外观成熟度、甜度符合标准的西瓜才会摘下来,从瓜形到口感都严格把控质量。2斤以上单个装价格是29.9元。

第二种是来自越南的“黑美人”,这款西瓜特点是果皮薄、瓜瓢紧致多汁,果肉比一般西瓜更红,籽又黑又少,颜值很高。口感微微带沙,甜度适中,很爽口,吃起来不会腻。越南人有一套自己的种植方法,基本选择在土质松软、排灌方便、地势较高、阳光充足的腐殖土或沙质土上种植。这款西瓜的价格是8-11斤(2个装)约69.9元。

最后一种就是不爱吐籽星人的心头好——无籽瓜了,“小晚优选”商城推出的这款无籽爆炸瓜同样产自东台,口感细腻,一口就能甜到心底。2个装(共8-9斤)为79元。

紫砂与青瓷对话 宜兴、龙泉两地 陶瓷艺术家作品联展

本报讯 6月30日,由江苏、浙江两地陶瓷艺术家联袂创作的一批陶瓷艺术精品在宜兴九隼会开幕。当天,位于青龙山公园东南角的九隼会展览现场,来自浙江龙泉、福建德化、江西景德镇、湖南醴陵等我国重要陶瓷产区的陶瓷艺术家、陶瓷行业协会官员及有关方面人士出席了展览开幕式,对于以宜兴紫砂与龙泉青瓷对话为主题的此次重要展览给予褒奖。展览由江苏省陶瓷行业协会、浙江省陶瓷行业协会联合主办,宜兴市陶瓷行业协会、紫砂九隼承办。

此次展览汇集了江苏宜兴和

浙江龙泉两地18位省工艺美术大师、陶瓷艺术大师的100件不同风格的作品,有紫砂壶、贯耳瓶、圈足洗以及罐、钵、尊、薰等丰富器型,有陶刻、雕塑、釉烧等多种陶瓷艺术装饰手段及工艺特色,其中不少展品是参展艺术家今年以来的最新力作。

(何小兵)



重构社区社会关系,挖掘全职妈妈潜力 “融创益家”探索基层治理新模式

本报讯 近日,“融创益家”品牌发布暨新时代文明实践站揭牌仪式在融创城社区“归心·家园”举行。社区以“我为群众办实事”为契机,以社区社会关系的重构为切入点,在“融创益家”母品牌下构建了“益家学习社”“益家成长社”“益家咖啡馆”“益家公益社”和“益家家委会”5个子品牌,旨在赋能党员居民教育、亲子陪伴成长、居民志愿服务、社会组织孵化以及社区领袖培养,探索基层党组织领导下的居民自治、民主协商、群团带动、社会参与等体制机制建设。

活动现场,记者注意到有不少穿着绿马甲的年轻女性志愿者,经询问得知她们大多是住在附近小区的全职妈妈。“跟有些以老年志愿者为主的社区不同,我们社区的家庭结构大多是年轻的两口、三口之家。因此,这里年轻的全职妈妈较多,我们充分挖掘了这部分人群

的潜力。”融创城社区党总支书记陆文一介绍,作为滨湖区最年轻的社区,融创城社区有着新型城市多元社区文化和资源优势。2020年初,社区计划孵化一个以辖区全职妈妈为主的专业社会组织,探索社区治理和居民自治的新模式,积极参与社区活动并具备丰富社工经验的85后全职妈妈薛雪进入了社区的视线。“当时,为了更好地陪伴患有听障的儿子,我从体制内辞职成了一名全职妈妈,空闲时间也会发挥专业优势做些社会服务工作。”在社区的邀请下,薛雪成为益家社会工作发展中心的负责人,并承接了省级“连心家园”项目和雪浪街道老年人日间照料中心日常运营项目,继续从事她热爱的一线社会工作。

“社会组织的非营利性注定了它不可能有过多的资金去变现很多东西,只能通过专业方法和一些资

源的整合才能成长。”薛雪表示,服务于64个失独家庭的“连心家园”项目之所以能顺利运作,离不开社区搭建平台给予的支持,“通过社区这个纽带,我们能与服务对象建立专业的信任关系,引导他们参与其中,更好地开展工作。同时,社区也把很多优质资源链接过来,让我们能更专注在专业的工作方法上,提高服务水平,满足服务对象的需求”。

薛雪说,现已有十多位全职妈妈加入了“融创益家”各品牌的志愿者队伍,她们在家门口就能兼顾家庭并实现社会价值。此外,“江南大学法学院(融创城社区)大学生实践基地”的落地,也将发挥法学院的专业优势,引导社会组织、社会工作者、志愿者进社区、进小区参与基层治理创新,形成多元主体参与的新型社区治理模式,全面提升社区服务水平和质量。

(潘凡)



精彩就得移动着——

无锡移动邀您 燃情欧洲杯 和好友轻松云看球

这阵子有什么比夏天更火热?当然是正在进行的欧洲杯。绿茵场上的热血碰撞让不少爱看球的市民直呼精彩。近日,移动咪咕视频推出了云包厢功能,市民可以通过云包厢和好友一起线上语聊看球,足不出户就能分享快乐。

“24个国家的精彩对决,战火重燃、号角吹响,对于爱足球的人来说太重要了”“虽然无法到现场观战,但和好友一起看球的激动是无法替代的”“欧洲杯看球的正确打开方式怎么能少得了好球友”……提起欧洲杯,不少市民都很激动,与一个人在家看球相比,他们纷纷表示和志同道合的朋友们一起看球赛才更有意思。

为此无锡移动在线下举办了一场球迷狂欢夜活动,在无锡PUZZLE BAR谜团酒吧包场,共有50位用户参与。“有提供啤酒、小食,还有互动活动。”市民王先生表示,活动举办得很不错,参与其中很开心。“还进行了法国与匈牙利的竞猜,在赢的用户中抽取一位赠送了球衣一套,在输的用户中抽取两位各送了足球一只。”另一位参与者张先生表示,自己虽然什么礼物也没抽到,但是和大家一起看球很兴奋。

如果不想出门,又想和朋友们一起看球怎么办呢?“为了让球迷朋友们尽情狂欢,在家吹着空调,吃着美食就能和好友们一起看球赛,无锡移动特地推出了云包厢功能,让消费者可以线上一起看球。”移动相关工作人员介绍,云包厢功能的使用方式非常简单,只需下载咪咕视频APP,开通30天体验会员,还可同时获赠30G定向流量,即使出门在外也能随时随地看比赛。“我们在参加线下活动的时候也有登录线上云包厢和别的朋友连线,还是挺方便的。”市民徐先生表示,作为一个很宅的年轻人,线上看球让他变得更快乐了。

(张颖 张娜)